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Zápis z jednání valné hromady T.J. Sokol Lány 

konané dne 17. března 2026 

 
Program 

 

1. Zahájení, přivítání členů a hostů,  

2. Schválení programu  

3. Volba komisí - mandátová, návrhová 

4. Zpráva starostky o činnosti T.J. v roce 2025 a plánech na rok 2026 

5. Zpráva mandátové komise 

6. Zprávy z oddílů: volejbal, stolní tenis, všestrannost (včetně florbalu) 

7. Zpráva o hospodaření T.J. v roce 2025 

8. Zpráva kontrolní komise 

9. Diskuze 

10. Návrhová komise – návrh usnesení valné hromady 

11. Závěr VH - starostka 

 
Valnou hromadu řídila jednatelka T.J. V. Nováková. 

VH byla zahájena sokolským pozdravem a přivítáním členů i hostů. Za obec 

byli přítomni čtyři zastupitelé – Jakub Joachim, Pavlína Švigárová, Ivana Píšová 

a Martina Hořejší (poslední dvě jmenované jsou zároveň členkami T.J). Za 

spolek obec baráčníků byla přítomna Jaroslava Kotálová (rovněž členka T.J).  

 

Předsedající přenesla návrh programu VH. Nebyly vzneseny žádné 

připomínky nebo doplňky a program byl schválen.  

Následovala volba komisí. Do funkce mandátové komise byla navržena Věra 

Svobodová. Jiný návrh nebyl, jmenovaná byla schválena. 

Do funkce návrhové komise byli navrženi Milan Moravec a Jiří Hrbek. Jiné 

návrhy nebyly předloženy a návrh byl schválen.  

 

Následovala zpráva starostky Jany Porcalové o činnosti T.J. v roce 2025 a 

plánech na rok 2026 (příloha zápisu).  

 

Poté Věra Svobodová přednesla zprávu mandátové komise. Na valné 

hromadě je přítomno 35 zletilých členů (viz. příloha). 

 

Následovaly zprávy jednotlivých oddílů. Zprávu o činnosti oddílu volejbalu 

přednesl Martin Zelenka, o stolním tenisu hovořil Milan Moravec, za odbor 

všestrannosti přednesla zprávu Věra Loskotová. Všechny zprávy jsou přílohou 

zápisu. 
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Zprávu o hospodaření, kterou připravila účetní Lenka Hošková, přednesla 

Iva Mišková (příloha zápisu). 

 

S výsledky kontroly hospodaření TJ za rok 2025 seznámila přítomné Petra 

Nováková (příloha zápisu). 

 

Dalším bodem jednání byla diskuze. Jako první se přihlásila místostarostka 

obce Ivana Píšová. Poděkovala Sokolu za bohatou činnost a ocenila zejména 

realizaci zateplení a nové fasády sokolovny. M. Hořejší ve svém vystoupení 

poděkovala trenérům a cvičitelům za práci, rovněž obci za podporu a poskytnutí 

půjčky ve výši 1,8 mil. Kč, kterou budeme brzy vracet. Pozvala na nejbližší 

dubnové akce. 

V. Nováková informovala o pořízení zastínění oken nad severním přísálím a 

požádala o informace ohledně výdajů za energie. Na to reagoval M. Moravec, 

který provedl srovnání spotřeby plynu před fasádou a po zateplení. 

 

Předseda návrhové komise M. Moravec přečetl návrh usnesení. Nebyly 

vzneseny žádné další připomínky nebo návrhy a usnesení bylo schváleno. 

 

Závěrečné slovo měla starostka Jana Porcalová. Znovu poděkovala všem 

členům za práci pro TJ, poděkovala i členům výboru za výbornou spolupráci, 

popřála všem hodně spokojenosti a vyjádřila přesvědčení, že společnými silami 

bude TJ i nadále činorodým spolkem v obci.   

 

 

Zapsala V. Nováková 

 

Ověřila:  starostka J. Porcalová 

               místostarostka  M. Hořejší 

 


